Град Лозница

Градска управа града Лознице
Одељење за планирање и изградњу
оглашава јавни увид у 
1. НАЦРТ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ БЛОКА  (''ЕКОНОМСКА ШКОЛА'')
ИЗМЕЂУ  УЛИЦА ЖИКИЦЕ ЈОВАНОВИЋ, УЧИТЕЉСКЕ, ВУКА  КАРАЏИЋА И ТРГА ЈОВАНА ЦВИЈИЋА У ЛОЗНИЦИ СА СПУ
2. НАЦРТ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ БЛОКА (''ШТИРА'') ИЗМЕЂУ  УЛИЦА
ВЕРЕ БЛАГОЈЕВИЋ, ВУЈЕ МАТИЋА, МИОДРАГА БОРИСАВЉЕВИЋА И НЕМАЊИНЕ У ЛОЗНИЦИ СА СПУ

  3.  НАЦРТ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОСЛОВАЊЕ И ВИШЕПОРОДИЧНО

       СТАНОВАЊЕ НА ЛОКАЦИЈИ ''ТРЖНИ ЦЕНТАР'' У ЛОЗНИЦИ СА СПУ

Текст и графички део нацрта Плана биће изложен у просторијама Одељења за планирање и изградњу у згради Градске управе Лозница, Карађорђева 2. у Лозници у периоду од 07.03. до (закључно са) 05.04.2016. године. 
Стручна лицa Одељења за планирање и изградњу даће све потребне информације о изложеном нацрту Плана и стручну помоћ приликом тумачења појединих решења из нацрта Плана, сваког радног дана за време трајања јавног увида.
Сва заинтересована лица могу за време трајања јавног увида ставити примедбе искључиво у писаном облику на нацрт Плана и  упутити их преко писарнице (шалтер број 8) Одељењу за планирање и изградњу Градске управе Лозница.
Јавна презентација нацрта Плана биће одржана дана          25.03.2016. године у  просторијама Одељења за планирање и изградњу Градске управе града Лознице, са почетком у 11 часова.
Дана 20.04.2016. године у 13 часова у малој сали Градске скупштине  града Лознице одржаће се јавна седница поводом обављеног јавног увида у нацрт Плана, када подносиоци примедби у писаном облику за време трајања јавног увида, могу усмено образложити исте пред Комисијом.
