На основу члана 63. Закона о јавним набавкама ('' Службени Гласник РС'' број: 124-2013 од 6. Јануара 2013. године)  Службеник за јавне набавке Слађана Томићевић је је припремила  одговоре на следећа питања у вези са Јавном набавком мале вредности: -Услуге консалтинга на  увођењу стандарда ИСО 90001:2008 , ИСО14001 и ОХСАС 18001: 
Питање

Да ли се  као доказ референци могу  доставити оригинали потврда предходно прибављени на мамеорандуму  клијента  којима се  доказује  реализација  референтних  услуга  или се искључиво захтева форма потврде  о извршеним услугама  дате у КД.

Одговор: Потврде се достављају на оригиналном  обрасцу датом у Конкурсној документацији.
Шта се подразумева под међународним пројектом?

Одговор: Под међународним пројектом се подразумева сваки пројекат из области имплементације  интегрисаног система управљања квалитетом  у пословни систем , или било који други  пројекат који се односи на унапређење  елемената система  управљања квалитетом који је понуђач реализовао  ван теиторије Републике Србије.
Питање: Да ли се као доказ увођење стандарда   у локалну  самоуправу  може доставити  потврда о имплементацији  стандарда  у неко градско предузеће , управу, секретаријат, агенцију?
Одговор: Потребно је да  је понуђач имамо минимум једну имплементацију стандарда ИСО 9001:2008 у једну Градску или Општинску локалну самоуправу.
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