
На основу члана 12. став 1. и став 2. Одлуке  о организацији и начину обављања градског и приградског линијског превоза путника на територији града Лозница (,,Сл.лист града Лозница“, број 7/09, 1/11, 4/11, 16/12, 2/14 – др. одлука, 2/17 – др. одлука и 4/19) и члана 40. и 84. Статута Града Лознице (,,Службени лист града Лознице“ бр. 1/19 – пречишћен текст), Скупштина града Лознице, на седници одржаној дана 25. марта 2021. године, донела је:
О Д Л У К У
о давању претходне сагласности на Јавни уговор о привременом поверавању обављања делатности градско-приградског превоза путника на територији града Лознице на ''Пакету Ц'' линија
Члан 1.


Предмет ове одлуке је давање претходне сагласности на (текст) Јавни уговор о привременом поверавању обављања делатности градско-приградског превоза путника на територији града Лознице на ''Пакету Ц'' линија.
Члан 2.


Даје се сагласност на (текст) Јавни уговор о привременом поверавању обављања делатности градско-приградског превоза путника на територији града Лознице на ''Пакету Ц'' линија.

Члан 3.

Овлашћује се градоначелник града Лознице да у име Града потпише утврђени текст Јавног уговора из члана 1. ове одлуке.
Члан 4.


Саставни део ове одлуке чини (текст) Јавни уговор о привременом поверавању обављања делатности градско-приградског превоза путника на територији града Лознице на ''Пакету Ц'' линија, из члана 1. ове одлуке.

Члан 5.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ,,Службеном листу града Лознице“.
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