На основу члана 59. став 1. у вези члана 66. став 7. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, број 129/07) и члана 76. Статута града Лознице („Службени лист града Лознице“, број 8/14 – пречишћен текст), Скупштина града Лознице, на седници одржаној  дана 28. априла 2015. године, донела је

 О Д Л У К У 

о допуни Одлуке о Градској управи града Лознице

Члан 1.

У Одлуци о Градској управи града Лознице („Сл. лист града Лознице“, бр. 20/08, 9/09 и 8/10) у члану 18., иза поглавља б) додаје се ново поглавље б-1) које гласи: 

„б-1)

У области урбанизма и у области грађења Одељење за планирање  и изградњу спроводи обједињену процедуру у поступцима за издавање аката у остваривању права  на изградњу и коришћење објеката и то за: 
· прибављање услова за пројектовање и прикључење на инфраструктурну мрежу од ималаца јавних овлашћења и друге исправе, односно докумената које имају имаоци јавних овлашћења, а услов су за издавање аката у остваривању права на изградњу и коришћење објеката; 

· издавање локацијских услова; 
· издавање грађевинске дозволе; 
· пријаву радова; 
· пријаву завршетка израде темеља и завршетка објекта у конструктивном смислу;

· прикључење објекта на инфраструктуру;
· издавање употребне дозволе; 
· достављање правноснажне употребне дозволе органу надлежном за послове премера и катастра у циљу укњижбе објекта и доделу кућног броја;
· вођење регистра обједињених процедура, односно електронске базе података о обједињеној процедури и достављање података централној евиденцији обједињених процедура.“
Члан 2.
Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у „Службеном листу града Лознице“.
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