На основу члана 79. став 2 и 80. став 1. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама („Сл. гласник РС“ број: 87/18), и члана 40. и 84. Статута града Лознице („Службени лист града Лознице“ број: 1/19 - пречишћен текст), Скупштина града Лознице на седници одржаној 16. јула 2019. године донела је 
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о формирању јединица цивилне заштите опште намене за територију града Лознице
Члан 1.

Овом одлуком уређује се формирање, организација, опремање, оспособљавање и функционисање јединица цивилне заштите опште намене на територији града Лознице.

Члан 2.

Јединице опште намене образују се, опремају и оспособљавају као оперативне снаге за извршавање мера цивилне заштите.

Члан 3.

Јединице опште намене оспособљавају се за извршавање обимних и мање сложених задатака из области заштите и спасавања као што су локализовање и гашење мањих пожара на отвореном простору и шумских пожара, учешће у заштити и спасавању од поплава, указивања прве помоћи, одржавање реда, учешће на спасавању плитко затрпаних, учешћа у збрињавању угроженог становништва, помоћ у санацији терена и друге активности по процени Градског  штаба за ванредне ситуације града Лознице.

Члан 4.

На територији града Лознице формирају се јединице цивилне заштите опште намене, ранга чете са три вода.

Члан 5.

Попуњавање јединице опште намене  врши ће се од запослених у органима града Лознице, предузећима и установама, којима је оснивач град Лозница. Остатак до пуног састава, попуниће се од припадника Цивилне заштите, који су обучени и оспособљени за извршавање наменских задатака за послове Цивилне заштите.
Члан 6.

Након формирања јединица цивилне заштите из члана 4. ове одлуке извршити припремање, обуку и опремање одговарајућом опремом и материјално-техничким средствима која су неопходна за личну заштиту припадника јединице и за спровођење и извршавање задатака цивилне заштите.

 
Припремање, опремање и обуку извршити из средстава буџета Града Лознице, предвиђених за финансирање система заштите и спасавања.
Члан 7.

Припадници јединице опште намене у обавези су да додељену униформу, заштитну и другу опрему користе искључиво наменски, приликом обуке и извршавања задатака цивилне заштите и исту у року, не дуже од 30 дана врате на захтев надлежног органа Градске управе града Лознице.
Штету насталу услед губитка опреме из става 1. овог члана, припданик јединице опште намене је дужан да надокнади надлежном органу Градске управе града Лознице.
Члан 8.

Јединице цивилне заштите из члана 4. ове одлуке могу се ангажовати у случају потребе у свим насељима на целој територији града Лознице, на основу наређења Градског штаба за ванредне ситуације града Лознице, а изузетно се могу упутити и на испомоћ и другим локалним самоуправама. 
Члан 9.

Јединице цивилне заштите опште намене, у складу са утврђеним критеријумом, образоваће Градско веће града Лознице.
Члан 10.
Органи Градске управе града Лознице и стручне службе, одређени за послове заштите и спасавања, воде евиденцију о припадницима, средствима и опреми јединица опште намене, планирају, организују и спроводе мобилизацију јединица опште намене, организују и спроводе обуку и оспособљавају припаднике јединица у складу са Законом и Планом и програмом обуке и обављају и друге послове у складу са надлежностима и наредбом Градског штаба за ванредне ситуације града Лознице.
Члан 11.
Припадници јединице опште намене дужни су да се одазову на позив надлежног органа Градске управе града Лознице, на обуку, на одређено место и у одређено време и да учествују у акцијама заштите и спасавања.

Члан 12.

Даном ступања на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о формирању јединица цивилне заштите опште намене за територију града Лознице („Сужбени лист града Лознице“, број: 14/12). 

Члан 13.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу
града Лознице”.
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