На основу члана 10. и 40. Статута града Лознице („Службени лист града Лознице“, бр. 1/19 – пречишћен текст), Скупштина града Лознице на седници одржаној дана 5. априла 2019. године, донела је

О Д Л У К У

о изменама и допунама Одлуке о јавним признањима града Лознице
Члан 1.


У Одлуци о јавним признањима града Лознице („Сл. лист града Лознице“, бр. 3/09 и 4/13) члан 7а. мења се и гласи:

„Поред јавних признања која се додељују поводом Дана града – 16. јуна Комисија за доделу јавних признања може истим или другим поводом доделити и друге награде (захвалницу, диплому, новчану награду и сл.) појединцима и правним лицима, у складу са чланом 10. Одлуке.“
Члан 2.

Члан 8. мења се и гласи:


„О додељивању повеље, плакете и других награда  града Лознице одлучује Комисија за доделу јавних признања.


О додељивању звања „почасни грађанин“ особи чији су рад и достигнућа од посебног значаја за град одлучује Скупштина града Лознице уз претходну сагласност министарства надлежног за послове локалне самоуправе.“
Члан 3.


Члан 15. мења се и гласи:

„Одлуку о додељивању повеље, плакете и других награда Комисија за доделу јавних признања доноси већином гласова чланова Комисије.


Предлог одлуке о додељивању звања „почасни грађанин“ утврђује Комисија за доделу јавних признања већином гласова чланова Комисије и доставља га Скупштини града на разматрање.


Уколико Комисија установи да нико од предложених кандидата не испуњава услове за јавна признања и друге награде, иста се неће додељивати.

Одлука о додељивању јавних признања објављује се у „Службеном листу града Лознице“.“
Члан 4.

У члану 16. став 2. мења се и гласи: 


„Друге награде града Лознице из члана 7а. ове одлуке уручују се добитницима на свечаности која се одржава поводом Дана града или на свечаностима уприличеним другим поводом.“

Члан 5.


Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Лознице“.
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