На основу члана 6. и 24. Закона о јавном окупљању („Службени гласник РС”, број 6/16) и члана 40. и 84. Статута града Лознице („Службени лист града Лознице”, број 1/19 -пречишћен текст), Скупштина града Лознице на седници одржаној дана 28. априла 2022. године, донела је
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о одређивању простора на коме није дозвољено окупљање грађана на територији града Лознице
Члан 1.

Овом одлуком одређује се простор на територији града Лознице на коме није дозвољено јавно окупљање грађана (у даљем тексту: окупљање).
Члан 2. 

Окупљањем  се сматра  окупљање више од 20 лица ради изражавања, остваривања и промовисања државних, политичких, социјалних и националних уверења и циљева, других слобода и права у демократском друштву.


Окупљањем се сматрају и други облици окупљања којима је сврха остваривања верских, културних, хуманитарних, спортских, забавних и других интереса.

Члан 3.
Место окупљања јесте сваки простор који је без услова и под истим условима, доступан индивидуално неодређеном броју лица.
Члан 4.

Окупљање није дозвољено на месту на којем, због карактеристика самог места или његове посебне намене прети опасност од наступања угрожавања безбедности људи и имовине, јавног здравља, морала, права дугих или безбедности Републике Србије.

Под местом из става 1. ове одлуке, сматра се простор испред објеката:
· здравствених установа,
· образовних установа,

· Министарства унутрашњих послова,
· Војске Србије,
· комуналне привреде од посебног значаја за снабдевање потрошача водом, струјом, горивом  и сл.,

· граничног прелаза.

Окупљање  није дозвољено на местима на којима се одржавањем окупљања крше људска и мањинска права и слободе других, угрожава морал или на местима која су затворена за јавност.
Члан 5.

Поступак пријављивања, садржина пријаве, одлучивање по пријави, правна заштита уређени су  Законом о јавном окупљању.

Члан 6.

Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о одређивању места окупљања грађана („Службени лист општине Лозница”, бр. 7/92).
Члан 7.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Лознице”.
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