            На основу члана 5. и 9. Закона о планском систему Републике Србије („Службени гласник РС“, број 30/2018), члана 32. став 1. тачка 4) Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“,  број 129/2007, 83/2014 – др. закон, 101/2016 – др. закон и 47/2018), члана 3. Уредбе о обавезним елементима плана развоја аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе („Службени гласник РС'', број 107/2020), члана 40. став 1. тачка 7) и члана 84. Статута града Лознице („Службени лист града Лознице“, број 1/19 - пречишћен текст), Скупштина града Лознице, на седници одржаној дана 25. марта 2021. године, донела је 

О Д Л У К У

О ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ ПЛАНА РАЗВОЈА ГРАДА ЛОЗНИЦЕ
ЗА ПЕРИОД  2022-2028. ГОДИНЕ
Члан 1.
     Град Лозница започиње активности на изради Плана развоја града Лознице за период 2022-2028. године (у даљем тексту: План развоја), као документа развојног планирања најширег обухвата и највишег значаја. 
Члан 2.
Циљ израде Плана развоја је дефинисање визије одрживог развоја града Лознице, одређивање потенцијалних предности и развојних праваца града Лознице, одговарајућих мера  заснованих на унапређењу свеобухватног квалитета живота грађана, подстицању убрзаног економског развоја, планском и рационалном коришћењу природних ресурса и простора, уз очување природног и културног наслеђа, обезбеђење социјалног напретка и смањење сиромаштва, пружања квалитетног образовања, здравствене заштите, социјалне и територијалне кохезије у сигурном друштву, поштујући различитости и пружајући основна права, уклучујући право и једнаке могућности за све. 

Члан 3.
План развоја у складу са чланом 3. Уредбе о обавезним елементима плана развоја аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе садржи следеће обавезне елементе:
1. увод; 

2. преглед и анализу постојећег стања; 

3. визију;

4. приоритетне циљеве развоја;

5. преглед и опис мера за остваривање приоритетних циљева развоја; 

6. начин спровођења и начин праћења спровођења плана развоја.
Члан 4.
Полазну основу за формулисање Плана развоја, представљају дефинисани правци развоја Републике Србије и града Лознице, кроз сагледавање националних и локалних развојних докумената и докумената јавних политика, програма и пројеката који се реализују у граду Лозници. Приоритетне области обухваћене Планом развоја су: економски развој, развој саобраћаја и инфраструктурни развој, заштита животне средине и  друштвени развој. 
Члан 5.
Овлашћује се Градско веће града Лознице да именује Комисију за координацију и израду Плана развоја града Лознице за период 2022-2028. године и радне групе за област:  1. Економски развој, 2. Саобраћај и инфраструктурни развој, 3. Заштита животне средине и 4. Друштвени развој. 
           Административне, техничке и стручне послове за потребе рада комисије и радних група из става 1. овог члана врши Градска управа града Лознице.
Члан 6.
      У поступку израде плана биће организована јавна расправа и други видови непосредног и посредног учешћа и изјашњавање свих заинтересованих лица.

Члан 7.
Рок за израду Плана развоја је 12 месеци од дана ступања на снагу ове одлуке.

Члан 8.
 
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Лознице“. 
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