Град Лозница

Градска управа Лозница

Одељење за планирање и изградњу
оглашава

ЈАВНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ
УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА ЗА  ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ  КОМПЛЕКСА „ПЕЈАК ХАНДЕЛ“ У БАЊИ КОВИЉАЧИ 
(Анализа урбанистичких параметара  на изграђеним к.п. бр. 179/13, 179/12, 179/6, 179/19,179/24 ,179/1, 179/14, 179/15, 179/16 и 179/18 КО Бања Ковиљача, анализа урбанистичких параметара будуће градње на неизграђеним к.п. бр. 179/10, 179/25 и 179/11 КО Бања Ковиљача и изградња стамбеног објекта на к.п. бр. 179/17 КО Бања Ковиљача, спратности  Су+П+4+Пк, инвеститор „Пејак - Хандел” доо Бања Ковиљача)
Позивају се сва заинтересована лица да изврше увид у урбанистички пројекат, као и да у току трајања јавне презентације доставе примедбе (сугестије) искључиво у писаном облику на урбанистички пројекат и упуте их преко писарнице Одељењу за планирање и изградњу Градске управе Лозница.
Јавна презентација ће бити одржана у периоду од 8.4. до (закључно са) 14.4.2021.године.
Текст и графички део урбанистичког пројекта ће бити изложени у просторијама Одељења за планирање и изградњу, Карађорђева бр.2 у Лозници, за време трајања јавне презентације. 
Службенa лицa Одељења за планирање и изградњу даваће све потребне информације о изложеном урбанистичком пројекту и стручну помоћ приликом тумачења појединих решења и евентуалног давања примедби на урбанистички пројекат, сваког радног дана од 11-13 часова, за време трајања јавне презентације.

Овлашћено лице за давање обавештења о јавној презентацији је Владан Трипковић, контакт телефон 015 879 200, локал 227. 
На интернет адреси www.loznica.rs се може остварити увид у урбанистички пројекат. 
