Град Лозница

Градска управа града Лознице
Одељење за планирање и изградњу
оглашава 
јавни увид 

у
· НАЦРТ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ БЛОКА „ГИМНАЗИЈА” ИЗМЕЂУ УЛИЦА ПАШИЋЕВЕ, ТРГА ЈОВАНА ЦВИЈИЋА, ГИМНАЗИЈСКЕ И РЕКЕ ШТИРЕ У ЛОЗНИЦИ
И
· ИЗВЕШТАЈ О СТРАТЕШКОЈ ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА
ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ БЛОКА „ГИМНАЗИЈА” ИЗМЕЂУ УЛИЦА ПАШИЋЕВЕ, ТРГА ЈОВАНА ЦВИЈИЋА, ГИМНАЗИЈСКЕ И РЕКЕ ШТИРЕ У ЛОЗНИЦИ
ЈАВНИ УВИД у Нацрт Плана детаљне регулације блока „Гимназија” између улица Пашићеве, Трга Јована Цвијића, Гимназијске и Реке Штире у Лозници (у даљем тексту: Нацрт Плана) и Извештај о стратешкој процени утицаја Плана детаљне регулације блока „Гимназија” између улица Пашићеве, Трга Јована Цвијића, Гимназијске и Реке Штире у Лозници (у даљем тексту: Извештај о СПУ), одржаће се ОД 18. ЈУЛА ДО (ЗАКЉУЧНО) 16. АВГУСТА 2019. ГОДИНЕ У ТРАЈАЊУ ОД 30 ДАНА, сваког радног дана у згради Скупштине града Лознице, Карађорђева 2.  
Јавна презентација и јавна расправа Нацрта Плана биће одржана дана 6.8.2019. године у малој сали Скупштине града Лознице у Лозници, са почетком у 13 часова.
Физичка и правна лица примедбе на Нацрт Плана и мишљења на Извештај о СПУ могу доставити у писаној форми Градској управи Лозница, Одељењу за планирање и изградњу, закључно са 16. августом 2019. године.

ЈАВНА СЕДНИЦА КОМИСИЈЕ ЗА ПЛАНОВЕ биће одржана 22. августа 2019. године са почетком у 13 часова у малој сали Скупштине града Лознице у Лозници, Карађорђева 2. 
Физичка и правна лица која су током јавног увида поднела примедбе, односно мишљења у писаном облику, могу присуствовати јавној седници и усмено их образложити. 
