На основу члана 99. став 10. и члана 100. став 1. тачка 4. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“ бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13 - одлука УС, 132/14, 145/14, 65/17 и 83/18), члана 7., 9. и 19. Уредбе о условима, начину и поступку  под којима се грађевинско земљиште у  јавној својини може отуђити или дати у закуп по цени мањој  од тржишне цене, односно закупнине или без накнаде, као и услове, начин и поступак размене непокретности („Сл.гласник РС“ број 61/15, 46/17 и 30/18), члана 10. став  2., члана 47. тачка 4. и члана 48. Одлуке о отуђењу, размени и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини града Лознице („Службени лист града Лознице“ број 3/15 и 5/18), дела II став 2. и одељка 2.1. пододељак 2.1.1. Програма отуђења грађевинског земљишта у јавној својини („Службени лист града Лознице“ број 3/15)  и  члана 40. Статута града Лознице (,,Службени лист града Лознице“ број 1/19 – пречишћен текст), по добијеној претходној сагласности Владе Републике Србије Закључком 05 број: 351-1222/2019 од 7. фебруара 2019. године и по спроведеном поступку непосредне погодбе, Скупштина града Лознице на својој седници одржаној 11. фебруара 2019.  године,  донела је

РЕШЕЊЕ

о отуђењу неизграђеног  грађевинског земљишта без накнаде

стицаоцу „Adient Automotive“ д.о.о. Бања Ковиљача

1. Град Лозница отуђује неизграђено грађевинско земљиште у јавној својини града Лознице, путем непосредне погодбе без накнаде, и то катастарску парцелу број 4533/2  површине 4.39.21ха у КО Лозница, уписане у Листу непокретности бр. 11510 КО Лозница, у Индустријској зони „Шепак“ у Лозници, у корист стицаоца „Adient Automotive“ д.о.о Бања Ковиљача, матични број 21378500, ради реализације инвестиционог пројекта којим се унапређује локални економски развој.

2. На основу овог Решења закључиће се са стицаоцем Уговор о отуђењу, без накнаде, неизграђеног грађевинског земљишта из тачке 1. овог Решења, који ће у име града Лознице потписати градоначелник града Лознице Видоје Петровић.

3. Потврђује се текст Уговора из тачке 2. овог Решења, који је прилог овог Решења.

4. Ово Решење ступа на снагу даном доношења и биће објављено у „Службеном листу града Лознице“. 

О б р а з л о ж е њ е 

Правни основ за доношење предметног Решења садржан је у члану  99. став 10. и члана 100. став 1. тачка 4. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“ бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13 - одлука УС, 132/14, 145/14, 65/17 и 83/18), којима је прописан поступак отуђења неизграђеног грађевинског земљишта без накнаде од стране надлежног органа јединице локалне самоуправе. 

Члановима 7., 9. и 19. Уредбе о условима, начину и поступку  под којима се грађевинско земљиште у  јавној својини може отуђити или дати у закуп по цени мањој  од тржишне цене, односно закупнине или без накнаде, као и услове, начин и поступак размене непокретности („Сл.гласник РС“ број 61/15, 46/17 и 30/18), ближе је уређен поступак отуђења неизграђеног грађевинског земљишта од стране надлежног органа јединице локалне самоуправе.

У члану 10. став  2., члану  47. тачка 4.  и члану 48. Одлуке о отуђењу, размени и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини града Лознице („Сл. лист града Лознице“ број 3/15 и 5/18), утврђена је надлежност Скупштине града за доношење Решења о отуђењу неизграђеног грађевинског земљишта а у складу са Програмом отуђења грађевинског земљишта у јавној својини („Сл. лист града Лознице“ број 3/15).

Циљ доношења предложеног Решења је унапређење локалног економског развоја и побољшање животног стандарда грађана. 

Разлог за доношење предметног Решења садржан је у околности да се граду Лозница Компанија „ADIENT LTD.&CO.KG“ обратила 02.02.2018. године Писмом о намерама у којем се истиче да наведена компанија жели да инвестира на територији града Лознице у изградњу производног постројења, односно пројекта чија би укупна вредност  износила 20 милиона евра. За изградњу погона који би како је у Писму о намерама и наведено упослио 1500 запослених радника, потребно је земљиште површине 200х220м2 на локацији комуналне опремљене Индустријске зоне „Шепак“.

Компанија „ADIENT LTD.&CO.KG“ са 75.000 запослених који послују у 230 производних постројења у 33 земље света глобални је лидер у ауто индустрији, у производњи аутомобилских седишта.

Компанија ради са највећим светским произвођачима аутомобила, снабдевањем делова за најважније брендове аутомобила широм света. Са 20 милијарди долара консолидованих годишњих прихода, компанија испоручује око 25 милиона седишта који се користе у више од 360 земаља света. 
Имајући у виду да је Писмом о намерама и Елаборатом о оправданости отуђења грађевинског земљишта без накнаде стицаоца „Adient Аutomotive“ д.о.о. Бања Ковиљача, предвиђен почетак реализације инвестиционог пројекта планиран за 2018. годину, Надзорни одбор ЈП „Лозница развој“ Лозница је 27.4.2018. године донео Одлуку којом се предлаже Градоначелнику града Лознице да на основу Програма отуђења грађевинског земљишта доносе Одлуку о покретању поступка отуђења неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини града Лознице у спроведеном поступку непосредне погодбе без обавезе плаћања накнаде од стране стицаоца. 

На основу покренуте иницијативе од стране Надзорног одбора ЈП „Лозница развој“ Лозница, Градоначелник је донео Одлуку о покретању поступка отуђења неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини града Лознице у поступку непосредне погодбе без накнаде број 97-1/2018-I од 30.04.2018.године, уз обавезу ЈП „Лозница развој“ да претходно изради Елаборат  о оправданости отуђења грађевинског земљишта без накнаде стицаоцу „Adient Аutomotive“  д.о.о. Бања Ковиљача. 

Обрађивач ЈП „Лозница развој“ је након Одлуке Градоначелника израдило предлог Нацрта Елабората о оправданости отуђења неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини града, у Индустријској зони „Шепак“ и доставио Градском већу. На својој седници одржаној дана 21.05.2018.године Градско веће је утврдило Нацрт Елабората и исти упутило на јавни увид у трајању од 8 дана, а ЈП „Лозница развој“ одредило да организује и спроведе јавни увид. 

Јавно предузеће „Лозница развој“  Лозница организовало је и спровело јавни увид у временском трајању од 8 дана и то од 24.5.2018. до 31.5.2018. године. Након обављеног јавног увида Јавно предузеће „Лозница развој“ је сачинило Извештај о обављеном јавном увиду и доставило Градском  већу Нацрт Елабората са Извештајем.

У циљу реализације описаног инвестиционог пројекта регистровано је код Агенције за привредне регистре Друштво са ограниченом одговорношћу „ADIENT AUTOMOTIVE “ са седиштем у Бањи Ковиљачи. 

На основу прибављене претходне сагласности Владе Републике Србије на отуђење земљишта и по спроведеном поступку непосредне погодбе одлучено је као у изреци Решења.

СКУПШТИНА ГРАДА ЛОЗНИЦЕ

Број: 06-5/19-28-1
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